

苗栗縣政府

【新聞稿】

發稿單位：原住民族事務中心

聯絡人：鄭健利

連絡電話：037-559221

發稿日期：113年2月6日(二)

電子信箱：jianli@ems.miaoli.gov.tw

苗栗縣賽夏、泰雅兩館 春節初一至初五免收門票，邀請民眾入館

苗栗縣政府於春節期間113年2月10日(初一)至14日(初五)免費開放賽夏、泰雅兩處原住民族文物館，邀請民眾闔家出遊並入館參觀，歡樂慶新年！

苗栗縣政府原民中心每年也針對賽夏族民俗文物館及泰雅文物館特別規劃舉辦假日藝文展演系列活動，113年度的展演活動將自2月10日至14日開始，透過音樂、舞蹈等動態表演，彰顯苗栗原住民族群特色，讓遊客感受到原住民族的活力。

賽夏族民俗文物館收藏豐富珍貴的文化資產，是臺灣全面性展示賽夏族祭儀及物質文化的重要場域，透過簡介、影片觀賞、文物陳列介紹等靜態展示。館內目前舉辦「傳統工藝編織(織布)工藝師徐年枝作品」特展，「織布」為賽夏族傳統工藝特色之一，也是賽夏族至今引以為傲並希望能夠持續傳承的傳統工藝文化，同時特展活動也將搭配傳統織布素材來源「苧麻」的基本植物運用，可以讓大眾了解賽夏族傳統工藝、苧麻植物等相關知識。

泰雅文物館靜態展示主要以泰安鄉部落分布及遷移、當地泰雅族文化歲時祭儀介紹等；館外設施除了原有的WAKHUL親子公園、溫泉泡腳體驗區及兩座溫泉水煮蛋池，民眾不僅可在春節期間享受到原住民歌舞及參觀部落文化之美，也可透過寓教於樂的方式帶動原鄉觀光產業的發展。

縣長鍾東錦邀請民眾於春節連假期間來苗栗遊玩，前往位於南庄鄉向天湖的賽夏族民俗文物館以及位於泰安鄉錦水村的泰雅文物館參觀，並且一同欣賞假日藝文展演，開啟一趟原住民族文化體驗之旅。